
Zpravodaj obce Myslkovice zima 2023

„Mír na zemi nastane, když budeme žít Vánoce každý den.“
Helen Steiner Rice (americká spisovatelka, 1900 - 1981)

Vaše obec Myslkovice

Přejeme Vám radostné a klidné Vánoce
a mnoho štěstí a zdraví

do nového roku.

23. 12. 2023 v 18 hod.

ZPÍVÁNÍ U STROMEČKU
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Srdečně gratulujeme k významnému životnímu 
jubileu a přejeme pevné zdraví do dalších let.

Marie Nerudová

Vlastimil Jirásek

Milí přátelé,

může se to sice jevit jako klišé, ale každý závěr 
roku zve k  rekapitulaci a  já si nemyslím, že 
je to na škodu. Naopak zkušenost ukazuje, 
že poohlédnout se zpět může být blahodárné 
a užitečné právě pro další cestu. Sluší se tedy 
poděkovat všem, kteří se na té cestě podílejí.

Předně mi dovolte poděkovat zejména zastu-
pitelům spolu s  paní účetní za letošní spolu-
práci. Vážím si toho, že vždy umíme najít 
společnou řeč, díky které se mohou věci hýbat 
kupředu a to i navzdory rozličným názorům 
či úhlům pohledu.

Velké poděkování patří všem dobrovolníkům, 
kteří věnují nemalou část svého času zkvalit-
nění života v  naší obci. Především chci oce-
nit práci neformálního spolku „Myslkovické 
matky - s láskou dětem“, které když se do 
něčeho pustí, tak to pak rozhodně stojí za to. 
Díky jejich nápadům a  pečlivým přípravám 
jsme si letos mohli vychutnat úžasnou atmo-
sféru např. svatomartinských slavností, sta-
vění betlému, dětského zážitkového výletu Ze 
vsi do vsi, dětského dne či čarodějnického reje.

Další důležitý tým, který obhospodařuje 
obecní knihovnu, a  v  létě nás např. zve na 
pohodové promítání filmů do zámeckého 
parku, letos přišel s  populární novinkou 
v podobě Myslkovického vědomostního kvízu, 
který spolehlivě zaujme všechny generace.

Velké uznání patří samozřejmě i  příprav-
nému týmu Myslkovických pivních slavností, 
které každoročně přitáhnou pozornost stovek 
návštěvníků i  místních a  nabídnou úžasné 
odpoledne plné setkání, hudby a zábavy.

Poděkovat chci také těm, kteří jsou možná 
sice méně viditelní, ale jsou neméně důle-
žití. Starají se o  technické zázemí obce, jaké-
koli opravy či likvidaci vzniklých škod. Záro-
veň děkuji všem, kdo dbají o  údržbu zeleně, 
místních komunikací a  chodníků, údržbu 
pořádku a  čistoty v  obci atd. Zkrátka všem, 
kteří se podílejí na společném životě obce.

Právě díky této spolupráci bylo možné, aby-
chom i  letos zrealizovali projekty, které jsme 
si předsevzali s vizí, že přinesou další zlep-
šení života obyvatel obce. Z těch nejvýznam-
nějších chci jmenovat např. dokončení oprav 
všech obecních ulic, výměnu kotle v  zámku, 
vysazení dalších stromů, dokončení výstavby 
chodníku při hlavní silnici na Brandlín, 
výměnu světel veřejného osvětlení za úsporná, 
zpevnění cesty za humny, výstavbu workouto-
vého hřiště a děti mají od léta novou lanovku 
na svém hřišti před zámkem.

Na závěr mi dovolte popřát vám hezké 
a požehnané svátky a do nového roku hodně 
zdraví a radosti.

S úctou Gustav Fifka
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Na páté schůzi Zastupitelstva obce Myslkovice konané 
29. 11. 2023 byly projednány následující body:

OB
ECNÍ

Ú Ř A D
MYSLKOVICE

• ZO projednalo a schválilo návrh dodatku ke 
smlouvě o dílo na výstavbu II. etapy chod-
níku s navýšením rozpočtu o 186 816,14 Kč 
z důvodu víceprací a s prodloužením termí-
nu předání 30. 11. 2023.

• ZO projednalo a  schválilo aktualizované 
obecně závazné vyhlášky.

• ZO schválilo cenu vodného pro rok 2024 
dle návrhu dodavatele spol. ČEVAK a. s., 
a to 53,53 Kč.

• ZO projednalo a  schválilo návrh výše roč-
ních poplatků pro rok 2024.

• ZO dle dříve stanovených jednotných pod-
mínek schválilo záměr výstavby prodlou-
žení vodovodního a  kanalizačního řadu 
v oblasti pod hřištěm, poskytnutí příspěvku 
investorům stavby ve výši 80 tis. Kč a návrh 
smlouvy o smlouvě budoucí darovací, která 
zajišťuje převod řadů do vlastnictví obce.

• ZO schválilo smlouvu o  dílo na prová-
děcí projektovou dokumentaci na rekon-
strukci obecní budovy bývalého lihovaru 
č. p. 91 s Ing. Jakubem Kratochvílem za cel-
kovou cenu 321 500 Kč.

• ZO schválilo dodatek č. 10 ke smlouvě se 
společností Rumpold zajišťující svozy ko-
munálního odpadu.

• ZO projednalo žádosti o  dary a  dotace 
a  následně schválilo dary následujícím in-
stitucím: Diakonie ČCE  – středisko Rol-
nička: 18 000 Kč; Tělovýchovná jednota So-
kol Myslkovice: 25 000 Kč; Spolek včelařů: 
2 500 Kč.

• ZO schválilo smlouvu o  zřízení věcného 
břemene se společností EG.D v  souvislosti 
s prodloužením připojení v jižní oblasti obce.

• ZO schválilo rozpočtové opatření č. 7/2023.

Autobus nově 
zastavuje u Jitony

Na žádost občanů Obecní úřad zařídil při-
dání nové zastávky „Jitona“ na autobusové 
lince 390236 u spoje č. 15. Autobus jede ze 
soběslavského autobusového nádraží do 
Roudné k  Obecnímu úřadu a  pokračuje 
jako linka 390236 10 do Myslkovic k poště.

Za nádherný vánoční strom děkujeme
paní Zdeňce Váchové z Myslkovic.
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NA ZÁMKU MÁME NOVÝ KOTEL

Dlouhá léta se na našem zámku topilo v zim-
ním období uhlím. V letošním roce se zastu-
pitelstvo obce rozhodlo tuto praxi změnit.
Starý kotel měl již svá léta odsloužená a také 
nevyhovoval legislativě. A i proto jsme tuto 
změnu udělat museli.
Vybírali jsme mezi 3 typy kotlů a  nakonec 
jsme zvolili kotel Atmos na pelety o výkonu 
80 KW. Vzhledem k tomu, že tento typ kotle 
pracuje velice úsporně, odchází do komína 
spaliny o  nízké teplotě. Z  tohoto důvodu 
muselo dojít i k vyvložkování komína. Jinak 
by docházelo ke kondenzaci v komínovém 
tělese a k jeho poškození mrazem. Zakázku 
na tuto práci vyhrál Jirka Mládek s novým 

obyvatelem Myslkovic Jirkou Petržilkou. 
Oba práci stihli v termínu a tak mohlo dojít 
v říjnu k instalaci kotle.
Menším problémem byla jeho velikost 
t.j výška 1,9m a šířka skoro 1 m, váha úcty-
hodných 740 kg. Nakonec se nám poda-
řilo za pomoci techniky Ondry Váchy kotel 
dostat na místo i  když jsme museli konsta-
tovat, že být kotel o  pár centimetrů větší, 
tak jsme ho tam bez většího bourání nedo-
stali. Nakonec jsme vybourali pouze staré 
plechové vstupní dveře do sklepa. Ty jsme 
nahradili novými dřevěnými, které k zámku 
více pasují.
Kotel měl svou premiéru 11. listopadu 2023 na 
Sv.  Martina. Pracuje po zapnutí automaticky 
a  je nutné mít pouze dostatek pelet v  zásob-
níku. Letos jsme nakoupili 3 palety pelet, což 
by mělo na plánované akce stačit. Mimocho-
dem pro pelety byl zrenovován sklad paliva. Je 
to prvá opravená místnost v této spodní části 
zámku. Rádi bychom pokračovali dále tak, aby 
do roku 2026 bylo přízemí zámku vpravo od 
vchodu komletně opraveno.
Přestože panují na zámku nestandardní pod-
mínky, tj. vysoká vzdušná vlhkost a delší pře-
stávky mezi jednotlivými akcemi, věříme, že 
kotel bude sloužit spolehlivě stejně jako jeho 
předchůdce.

Vladislav Petržilka
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Mladí udržují 
staré tradice
Letos, stejně jako ve spoustě předchozích let, 
se nám podařilo zachovat další z  místních 
tradic - večerní návštěvu Mikuláše s  čerty 
a  anděly. Jako každý rok Mikuláš se svou 
partou obcházel 5.  12. po setmění hodné 
i  zlobivé děti v  jejich domovech a  z  knihy 
hříchů jim vyčítal neřesti, ve spoustě pří-
padů samozřejmě zněla i  slova chvály. Pro 
všechny děti bez rozdílu měl připravenou 
nadílku, kterou většinou za hezkou bás-
ničku a  příslib dobrého chování do příští 
návštěvy, ukončil návštěvu každého domu. 
Po dlouhých letech jsme se tento rok dočkali 
i nadílky sněhové. Troufám si říct, že tento 
malý detail dodal večeru krásnou atmosféru 
a  byl tak pro všechny přítomné pekelníky, 
svaté, ale i  navštívená dítka ještě více kou-
zelný.
Chtěla bych tímto poděkovat všem úžas-
ným lidem, kteří se s námi na večerní túru 
po myslkovických dětech vydali a pomohli 
nám tak zachovat jednu z  nejstarších tra-
dic, co tu máme. Zároveň velké díky patří 
rodičům, kteří se nebáli nám otevřít, své 
děti nechat postrašit a  na závěr nás pohos-
tit něčím k zakousnutí nebo na zahřátí a při-
spět nám finančně. Velmi si toho vážíme, 
jelikož bez Vás bychom ani neměli koho 
navštěvovat. Také věříme, že jsme ve Vašich 
ratolestech alespoň na nějakou chvíli potla-
čili zlobivé čertíky a  po naší návštěvě Vám 
doma zbyli hodní andílci. 🙂
Na závěr bych ráda shrnula, že se jedná 
o  skvělou akci, na které se sejdou mladí 

lidé různého věku, poznají se zase o  něco 
více, pobaví se a odcházejí domů s menším 
finančním obnosem v  kapse. Chtěla bych 
těmito slovy motivovat mladší účastníky, 
aby se s námi i oni vydali příští rok a nene-
chali tak do budoucna upadnout tento, pro 
děti magický, večer v zapomnění. I vám ho 
někdo starší kdysi dopřál, teď máte šanci 
dopřát ho další generaci. Zbytek party vás 
všechny mezi sebou vřele uvítá.

Veronika Čermáková



MYSLKOVINY6 / TRADICE

VÁNOČNÍ ZVYKY A TRADICE

Advent
S Vánocemi bývá často spojován už advent, 
tedy předvánoční čas s  tradičním advent-
ním věncem se čtyřmi svícemi, které slouží 
k  symbolickému odpočítávání 4  týdnů 
adventu, kdy se každou neděli zapaluje 
1  svíce. Rozsvícení svící navazuje na dva 
tisíce let starou židovskou tradici oslav 
svátku světel zvaný Chanuka.
Adventní předvánoční čas trvá 4 týdny 
a končí západem slunce na Štědrý den.

Vánoční stromeček
Dominantou vánočních svátků je vánoční 
stromek. V  dřívějších dobách si lidé zdo-
bili obydlí chvojím, jako ochranu před vším 
zlem. Větve jehličnanů se staly symbolem 
věčného života.
Vánoční stromek, jakožto symbol Vánoc, 
našel cestu do českých domácností až v 19. 
století a zpočátku byl výsadou jen bohatých 
měšťanských rodin.

Dárky
Dárky pod stromečkem se začaly objevovat 
rovněž v průběhu 19. století. Obdarovávalo 
se služebnictvo, chasa, či koledníci, nejčas-
těji jídlem, či ošacením.

Pokrmy
K tradičním štědrovečerním pokrmům pat-
řívalo jídlo z  ječných krup, sušených hub 
a  česneku, kterému se říkalo černý kuba 
a hubník.

Vánočka se jedla s omáčkou připravenou ze 
sušených švestek.
Štědrovečerní večeře se v  průběhu času 
hodně změnila. Dnes je štědrovečerním 
chodem rybí polévka a kapr s bramborovým 
salátem. Kapr se na štědrovečerní stůl dostal 
až v průběhu 19. století. Nejprve se podával 
buď „načerno“ (v perníkové omáčce), nebo 

„namodro“ (nakyselo v rosolu).
Traduje se, že ten, kdo si schová šupinku 
z  kapra pod talíř, bude mít celý následu-
jící rok štěstí. Kapří šupinka má také zajistit 
dostatek peněz, proto ji nosí i celá řada lidí 
v peněžence.
Dalším zvykem, který se pojí ke štědrove-
černí večeři, je prostřít o jedno místo navíc 
pro případného nečekaného hosta. Dále se 
traduje, že během večeře se nikdo nesmí 
zvedat od stolu, dokud všichni nedojí, pro-
tože by to mohlo znamenat, že už se v příš-
tím roce nemusí všichni sejít.

Pečení
K  nejstarším vánočním zvykům patří též 
pečení vánočky, která na vánočním stole 
nesmí chybět, neboť kynuté těsto symboli-
zuje štěstí a hojnost.
Vánoce si dnes nikdo nedokáže představit 
bez vánočního cukroví. Jeho historie sahá až 
do 16. století, avšak cukroví, jak jej známe 
dnes, se začalo objevovat až v 19. století a to 
nejprve v bohatších rodinách. Podle tradice 
se má péct 7 druhů cukroví.

Vánoce jsou významným křesťanským svátkem a v evropském kulturním prostředí jsou 
považovány za velmi významný svátek v roce i pro nekřesťany.
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Rozkrajování jablka
Krájí se napříč, pokud se objeví hvězdička, 
znamená to štěstí a zdraví. Pokud se objeví 
křížek, nebo je jablko červivé, věští to nemoc, 
nebo smrt. Proto je vždy snaha vybrat si nej-
hezčí jablko, které vypadá zdravě.
Podobně se věští i  z  vlašských ořechů. 
Zdravý plod znamená radost a  štěstí, zka-
žený oříšek naopak neštěstí a smutek.

Pouštění lodiček
Patří k  dávným českým tradicím. Do 
prázdné skořápky vlašského ořechu připev-
níme pomocí roztaveného vosku kousek 
zapálené svíčky a po vodě, napuštěné např. 
do lavoru, necháme plout „lodičky“. Komu 
svítí nejdéle, čeká ho dlouhý život.

Lití olova
Na kovové lopatce necháme nad plamenem 
roztavit olovo a vlijeme do kovové nádobky 
s vodou. Podle tvaru odlitku lidé hádali, co 
je v budoucnu čeká.

Třesení bezem
Další z  vánočních tradic, která měla napo-
vědět svobodným dívkám o budoucím ženi-
chovi. Třást bezem chodily dívky po štědro-
večerní večeři a  u  toho měly říkat: „ třesu, 
třesu bez, ozvi se mi pes, kde můj milý dnes“. 
Odkud se poté ozvalo psí zaštěkání, měl také 
přijít budoucí ženich.Chlapci měli obdob-
nou variantu, akorát jim směr nevěsty měla 
ukázat první hvězda na obloze.

Házení střevícem
Dívky v období vánoc, otočené zády ke dve-
řím, házely za hlavu střevícem. Pokud se 
špička boty otočila směrem od dveří, zna-

menalo to, že se dívka vdá. Jestliže směřo-
vala ke dveřím, dívka zůstala ještě jeden rok 
neprovdána.

Zlaté prasátko
Každý zná jistě pověru o  zlatém prasátku, 
která vznikla jako motivace zejména pro 
děti, aby vydržely po celý den až do večera 
se „postít“, prý s  první hvězdou na nebi 
uvidí zlaté prasátko. Tento zvyk se k  nám 
s  největší pravděpodobností dostal od kelt-
ských předků, pro které bylo prase symbo-
lem štěstí, bohatství a hojnosti.

Pálení františků a purpury
Tradice pálení františků je stará 300 let. Pro 
františky je typická vůně kadidla a  právě 
kadidlo přinesli Tří králové i  nově naroze-
nému Ježíškovi. Pomocí kadidla se dříve 
očisťovaly příbytky na přelomu starého 
a nového roku.
Purpura - je směs voňavých bylin a koření, 
která se pokládala na kamna, kde se z  ní 
postupně odpařovala aromatická vůně.

Koledy
Jsou neodmyslitelnou součástí nejen čes-
kých Vánoc a původně je zpívaly děti, které 
chodívaly po vsi a koledovaly si o nějakou 
sladkou výslužku.

Půlnoční mše
Vánoční tradicí je bezesporu PŮLNOČNÍ 
MŠE pro věřící, ale i  ostatní, kteří si chtějí 
poslechnout koledy a  nasát vánoční atmo-
sféru. Tato tradice vychází z historických evan-
gelií, podle kterých se prý Ježíš narodil v noci. 
Často je slyšet mše vánoční Jana Jakuba Ryby.

Marie Hodinářová

I mnoho vánočních tradic přetrvává do dnešní doby. Připomeňme si některé z nich:
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Po loňské úspěšné akci k  oslavě svátku 
Sv. Martina jsme se domluvili na propojení 
adventního jarmarku a  našeho programu 
pro děti.

Kvůli špatné předpovědi počasí probí-
haly trhy v prostorách velkého sálu Zámku. 
Vystavovatelů bylo tolik, že jsme se skoro 
nevešly.
Na všechny dýchala krásná předvánoční 
atmosféra doprovázená vůní svařeného vína, 
vánočního punče (pro děti) a dalších „dob-
rot“.
Program byl doplněn o vystoupení dětského 
folklorního souboru Zvonek a  Soběslavské 

chasy mladé, šermířské skupiny In Armis 
z  Tábora a  již tradičně středověké kapely 
Dei Gratia.
Z  našeho pohledu to byla velmi vydařená 
akce, až na komplikace, které přineslo počasí, 
kvůli němuž se nemohl uskutečnit lampio-
nový průvod pro děti. Nicméně i s tím se do 
příštího roku budeme snažit poprat a vymy-
slíme nějakou alternativu.
Ti, kteří vydrželi až do konce, viděli přijet 
sv. Martina na bílém koni, který děti obda-
roval malou odměnou v  podobě medaile 
a rolničky.
Všem zúčastněným moc děkujeme za přízeň.

„První“ Svatomartinské slavnosti
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Mikulášská nadílka
V  sobotu 2.  prosince proběhla Mikulášská 
nadílka v prostorách našeho zámečku.
Pro děti byli připravené soutěže a  nechy-
běl ani kreativní koutek, kde si děti s rodiči 
mohli vyrobit vánoční přáníčka, ozdoby na 
stromeček a  jiné. V závěru dorazil na kont-
rolu Mikuláš s anděly a čerty. Děti měly pro 
Mikuláše připravenou společnou básničku, 

za kterou je Mikuláš odměnil balíčkem.
Děkujeme všem ženám za pomoc. Mikuláši, 
andělům a čertům za krásnou nadílku.
Budeme se na vás těšit na dalších akcích 
v roce 2024.
Tým Myslkovických matek Vám přeje do 
nového roku hodně zdraví!

V neděli 26. listopadu proběhlo již tradičně 
stavění Betléma před zámečkem. Sešlo se 
nás nemálo a  hned jsme se dali do práce. 
Za chvilku byl Betlém i ovečky hotové. Na 
všechny pomocníky čekal teplý svařák 
a čaj. Ti nejmenší dostali za pomoc malou 
odměnu.
Děkujeme všem, co se akce zúčastnili 
a všem, co přispěli materiálně. Poděkování 
patří celé obci.

Myslkovické matky - s láskou dětem

Obecní betlém
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Drazí přátelé,
v čase vánočních svátků mluvíme o kouzlu 
či tajemství těchto dní. Zdroj tohoto našeho 
ocenění Vánoc zřejmě tkví v naší touze po 
míru, pokoji a harmonii. Možná jsme díky 
tomu jednou za rok schopni odložit své 
masky důležitosti, ustaranosti a být alespoň 
chvilku se svými blízkými a vnímat kouzlo 
a  tajuplnost těchto okamžiků. Chceme to 
vše prožívat a vnímat idylicky a pohádkově 
(akorát ten sníh mohl zůstat). Toto zvláštní 
idylické prožívání Vánoc však možná v sobě 
nese skrytou obtíž. Zdá se mi, jako by byly 
Vánoce vyjmuty z obyčejného všedního pro-
žívání. Staly se sice pohádkovými a  kou-
zelnými, ale mimo skutečný život. Realita 
života je jiná, je drsná. Prožijeme (či pře-
žijeme) Vánoce a  odložíme je zase spolu 
s  vánočními ozdobami do krabice a  vra-
címe se zpátky do té všední tvrdé skuteč-
nosti života. Nemyslím si, že bychom měli 
být idealistickými snílky. Lze ovšem objevit 
Vánoce nejenom jako kouzelný omezený čas, 
ale především jako zdroj skutečného života 
a naděje.
Jednu z  výchovných lekcí, co jsou sku-
tečné Vánoce, nám v posledních dnech udě-
lil zesnulý kníže Karel Schwarzenberg. Na 
jeho přání se při vynášení rakve z katedrály 
sv. Víta na Pražském hradě zpívala koleda 
Narodil se Kristus Pán. Nevím, kolik jste 
zažili pohřbů, kde by se hrála a  zpívala 
koleda. Zní to zvláštně, až punkově. Koleda 
znějící v  tento okamžik ale vlastně neříká 
nic jiného, než že smrtí to neskončilo. Naro-
dil se Kristus Pán připomíná, že celý život 
i  smrt nejsou vykoupeny (zachráněny) 
šlechtickými či akademickými tituly, lid-
skými poctami či naším skvělým a  pří-
kladným životem. Nic z  toho. Pouze Ježíš 

|Kristus, zvaný Nazaretský, narozený v  Bet-
lémě, v  době vlády římského císaře Augu-
sta, z  Panny jménem Marie, vtělený Bůh, 
Věčné Slovo, náš bratr, přinesl všem lidem 
bez rozdílu záchranu (spásu). Člověk, lid-
stvo se samo nezachrání, potřebujeme Boha. 
Vánoce nemusíme slavit jako hezkou ome-
zenou idylku, ale můžeme v nich přijmout 
tu radikální velkolepou radostnou zvěst, 
zásadní středobod lidských dějin, co Bůh 
udělal a  dělá pro nás. To je Evangelium, 
radostná zpráva, která se začíná odehrávat 
vánočním příběhem. Ten příběh není ukon-
čen, je nabídnut také nám jako příběh, ve 
kterém máme místo každý z  nás. Je to pří-
běh záchrany milujícího Boha. Nežiji tak již 
pouze pro smrt, ale pro Život.
Přeji nám všem, ať Vánoce nezabalíme do 
krabice s ozdobami a pečlivě neuložíme na 
příští rok, ale ať jsou pro nás každodenní 
dobrou a radostnou zprávu, že Bůh je s kaž-
dým z  nás a  my jsme dostali pozvání být 
s  ním. Věřím, že Vánoce mohou být zdro-
jem občerstvení pro každého z nás, ať už se 
v našich životech děje cokoliv.
Požehnané Vánoce přeji vám všem.

Jan Hamberger, farář
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Jak již víte z předchozího vydání Myslkovin, 
25. 11. jsme na zámečku uspořádali kvíz 
o Myslkovicích.
Po prvotním zklamání, kdy na 18h dora-
zilo pouze 9 hráčů, jsem si říkala, jestli má 
cenu se snažit a věnovat tomu svůj volný 
čas, když není zájem. Hned po první otázce 
jsem zjistila jak moc se mýlím a byla jsem 
ráda, že jsme do toho šli i mimo knihovnu.
Ano, nakonec se nás sešlo pouze 10 hráčů, 
ale takovou atmosféru, která nás celý kvíz 
a i po jeho ukončení provázela bych přála
každému z vás zažít. Bylo krásné vidět, 
jak se hráči z týmu domlouvají, dedukují, 
odvozují nebo i vzpomínají a na druhou 
stranu šibalsky nabádají ostatní týmy ke 
špatné odpovědi.

OKÉNKO
DO

KNIHOVNY

Zima je tady a my doma trávíme více času 
než kdy jindy. V knihovně je v tento čas 
rušno, máme na čtení více času, zahrádka 
nás přes zimu nepotřebuje.
I dětičky musí být více v teple domova, 
a tak k nám zavítalo i pár nových malých 
čtenářů. Aby si mohli sami vybrat, jakou 
knihu si půjčí, uděláme v knihovně malé 
změny a dětskou literaturu přesuneme do 
druhé místnosti, kde bude dětem blíž.
Jako vždy se na Vás těšíme!

Máte rádi Vánoce?
Víte, jaké tradice udržujeme v naší obci?

Znáte pohádky, které k Vánocům neodmyslitelně patří?

VÁNOČNÍ KVÍZ
29. 12.29. 12. v 18:00 v jizbě na zámku

Budeme rádi, když své maximálně pětičlenné týmy nezávazně  
přihlásíte předem na našem e-mailu (knihovna@myslkovice.cz),  

na facebookových stránkách nebo na tel. 724 360 857.

NA VÍTĚZE ČEKÁ 

MALÁ ODMĚNA

Zkrátka a dobře nešlo o to vědět vše a přesně, 
ale pobavit se a něco nového se i dozvě-
dět, což se podařilo. Takže přátelé, sousedé 
i vy ostatní, na popud již zúčastněných se 
s radostí pouštíme do dalšího kvízu na téma 
Vánoce a zveme vás všechny, co se chtějí 
bavit 29. 12. v 18 hodin na zámek.

Petra Novotná
Kvíz byl zajímavý a i když jsem si myslela, 
že mě otázky ohledně Myslkovic nemohou 
moc překvapit, opak byl pravdou.
Opravdu skvěle strávený čas s přáteli, při 
kterém jsme se celý večer jenom smáli. 
Organizátorům klobouk dolů a už se nemů-
žeme dočkat, až se opět sejdeme u druhého 
kvízu.

Sabina Mašková





Pátek 1.3. ve 20:00 
Zámek myslkovice

SHD myslkovice
zve na

Hraje Largo
Bohatá tombola
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hostinec
út, ne 17:00–22:00
pá, so 17:00–23:00

obecní úřad
starosta:
pondělí 18:00–20:00 nebo kdykoli po 
domluvě na tel.: 737 266 854
účetní:
pondělí 8:00–13:00 a 17:00–20:00;
středa 8:00–16:00

knihovna
každý čtvrtek 17:00–19:00

pošta
po, st, pá 08:00–10:30
út, čt 14:00–16:30
so, ne zavřeno

Jednota
po, st 07:00–12:30 14:30–16:00
út, čt, pá 07:00–12:30 14:30–16:30
so 07:00–10:30
ne zavřeno

Otevírací doby:

areál kompostárny
vč. sběrného dvora
prosinec – únor:
každá první a třetí sobota 
v měsíci 9:00–10:00

POPLATKY NA ROK 2024
TERMÍN PLATEB: 1. 2.–30. 4. 2024

komunální odpad
750 Kč/osoba/rok

stočné
265 Kč/osoba/rok

1 815 Kč/provozovna/rok

poplatek za psa
100 Kč

50 Kč pro majitele nad 65 let
150 Kč každý další pes

možnosti úhrady:

převodem na účet
číslo účtu: 19024301/0100

variabilní symbol = Vaše číslo popisné

nebo

hotově na obecním úřadě

Kácení bříz na hřišti
V průběhu února 2024 se plánuje kácení 
bříz na hřišti.
Prosíme zájemce o břízy, aby se hlásili 
na obecním úřadě do 15. 1. 2024.
Následně budou zájemcům oznámeny 
další informace.

Tříkrálový koncert
6. 1. 2024 od 14 hod.

Své příspěvky, tipy, nápady nebo zpětnou vazbu na Myslkoviny posílejte na knihovna@myslkovice.cz

malý sál zámku
Známé melodie 20. století
v podání Niki Gruberové,  

sourozenců Hemzových a jejich přátel.
Vstupné dobrovolné.


